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1-1 アイアムを利用して良かったと思いますか？

①大変良かった

②良かった

③どちらとも言えない

④ちょっと不満がある

⑤大変不満だ

⑥無回答
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2-1 自己負担分について、価格設定は適切だと思われますか？

(おやつ・ジュース代：２００円、食材費：4００円)

①安い

②妥当である

③どちらともいえない

④少し高い

⑤高すぎる

⑥無回答
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3-1 アイアムの営業日について、どう思われますか？

①満足している

②良いと思う

③どちらとも言えない

④ちょっと不満がある

⑤大変不満だ

⑥無回答
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4-1 アイアムの営業時間について、どう思われますか？

①満足している

②良いと思う

③どちらとも言えない

④ちょっと不満がある

⑤大変不満だ

⑥無回答
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5-1 アイアムの活動内容について、どう思われますか？

①満足している

②良いと思う

③どちらとも言えない

④ちょっと不満がある

⑤大変不満だ

⑥無回答
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6-1 スタッフの対応について、どう思われますか？

①満足している

②良いと思う

③どちらとも言えない

④ちょっと不満がある

⑤大変不満だ

⑥無回答
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ご協力ありがとうございました。 

アイアム 
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7-1 送迎について、どう思われますか？

①満足している

②良いと思う

③どちらとも言えない

④ちょっと不満がある

⑤大変不満だ

⑥無回答
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8-1 管理者の対応について、どう思われますか？

①満足している

②良いと思う

③どちらとも言えない

④ちょっと不満がある

⑤大変不満だ

⑥無回答
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